



# ПРОГРАММА ПАРТНЕРСТВА с промпредприятиями



**Свежие идеи!  
Профессионализм!  
Индивидуальный подход!  
Высокая надежность!**

Автоматизация - легко и надежно!



**Цель данной программы – эффективное решение Ваших задач с помощью современных надежных систем автоматизации. Индивидуальный и профессиональный подход к каждому предприятию. Использование всех возможностей современной автоматики.**

## ЧТО ПОЛУЧИТ ПРЕДПРИЯТИЕ:

### • Идеи!

Хорошие идеи зачастую бесценны! Мы неформально относимся к нашей работе. Мы в курсе последних наработок в области автоматизации и можем предложить современные решения существующих проблем.

### • Работа с командой высококлассных специалистов

Работая с нами, Вы работаете с командой высококлассных профессионалов, имеющих значительный опыт и высокий уровень знаний в области автоматизации. Мы оказываем всестороннюю техническую поддержку на всех этапах внедрения систем, начиная от согласования техзадания и заканчивая сервисным обслуживанием.

### • Надежное и качественное оборудование

Мы изготавливаем надежное оборудование, ориентированное на длительную работу. Это значит никаких простоев, нервотрепки и проблем.

Изготавливаемое нами оборудование отличается высоким качеством изготовления, продуманностью и широкой функциональностью.

В подтверждении этого, мы предоставим Вам следующие документы:

- сертификаты
- акт проверки оборудования аттестованной электролабораторией
- видеоматериал о проверке функционирования оборудования перед отгрузкой

Все производимое нами оборудование проходит тестирование, поэтому Вы всегда будете уверены в его работоспособности.

### • Интеграция с базами данных предприятий. Архивы данных

Практически на любом предприятии ведется работа с различными электронными базами данных: бухгалтерскими, управленческими, технологическими и прочими. И чем полнее информация будет собрана в данных базах, тем более точными и выверенными будут управленческие решения. Мы предлагаем интеграцию систем автоматики с существующими базами данных. Обмен информацией с автоматикой нижнего уровня может осуществляться с такими базами как MS SQL, 1C, Oracle и прочее. Также наше оборудование позволяет накапливать архив данных о его работе на сменных носителях (флэш-картах) и в последующем просматривать его.

### • Проведение обследования, разработка технического задания с четким описанием комплектующих, выдаваемой техдокументации, алгоритма работ

Так как любое предприятие имеет массу особенностей, мы делаем наши системы максимально адап-

тированными под каждого. Для этого мы проводим первоначальное обследование объекта автоматизации, совместно со специалистами предприятия составляем техническое задание, согласовываем его и только после этого начинаем процесс подписания договора.

К тому же, на многих предприятиях сложилась своя система применяемого оборудования. Поэтому в нашем техническом задании мы указываем спецификацию всех комплектующих, используемых в нашей системе. Если у заказчика имеются пожелания по применению тех или иных комплектующих, то мы их обязательно учитываем.

### **• Мы осуществляем комплексную поставку оборудования, ведь это экономит Ваше время и деньги**

Благодаря комплексной поставке как основного оборудования, так и вспомогательного, значительно снижается вероятность ошибок и несогласованностей, экономится время и деньги заказчика.

### **• Полная техническая документация, обучение специалистов**

Все наши системы комплектуются подробной технической документацией, благодаря которой у Вас не возникнет проблем с их эксплуатацией, диагностикой и ремонтом. Комплект документации включает, как правило:

- схему автоматизации
- паспорт
- руководство по эксплуатации
- краткую инструкцию для операторов
- альбом схем (принципиальных, монтажных, внешних подключений)

Также после запуска системы мы проведем обучение специалистов Вашего предприятия правилам ее эксплуатации.

### **• Он-лайн мониторинг**

По Вашему желанию установленная система может быть подключена к системе он-лайн мониторинга, позволяющей нашим инженерам отслеживать её работу, производить диагностику, настраивать и редактировать управляющую программу удаленно со своих рабочих мест. Это дает возможность практически моментально устранять недостатки и определять возможные проблемы, а также изменять алгоритм работы системы.

### **• Сервис**

Чем сложнее система, тем выше значимость уровня её сервисного обслуживания. Это особенно актуально для систем автоматики. Для всего изготавливаемого нами оборудования мы поддерживаем на складе ЗИП основных комплектующих: контроллеры, модули расширения, реле, светосигнальную арматуру. Так что в случае выхода из строя каких либо элементов, мы моментально сможем заменить их на новые.

### **• Оптимальные цены**

Вы всегда можете быть уверены, что получаете оборудование с оптимальным соотношением цена/качество/сервис. Наш приоритет – это долгосрочное взаимовыгодное сотрудничество, поэтому мы всегда придерживаемся политики оптимальных цен.

## ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЙ, ЧТОБЫ СТАТЬ УЧАСТНИКОМ ПРОГРАММЫ ПОДДЕРЖКИ ПРОМПРЕДПРИЯТИЙ:

1 Заполняете анкету партнера



2 Высылаете ее нам



3 Совместно с Вашими специалистами мы составляем техническое задание на создание системы автоматизации. При необходимости наши специалисты прибывают на Ваше предприятие для изучения вопроса



4 После подписания техзадания мы выдаем технико-коммерческое предложение на данную систему



5 Если Вас устраивает наше предложение, то мы заключаем договор, в котором отражаем все этапы внедрения системы и начинаем работать





Администрация:  
610035, г. Киров, ул. Калинина, д.38  
оф.211 - директор  
оф.212 - бухгалтерия  
оф.312 - технический отдел

Производство:  
610035, г. Киров, ул. Грибоедова, д.1 а

Телефон: (8332) 76-00-35 (многоканальный)  
Факс: (8332) 76-00-36  
E-mail: [info@l-avt.ru](mailto:info@l-avt.ru)  
[Http://www.l-avt.ru](http://www.l-avt.ru)